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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

1. RIR B 5 22 JF 3% o1 Z A A T #07F SL b 3R X5
Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

2. AiX AR 30 A,
Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
This question paper consists of 30 questions.

BARAMRBEZEAHMARTER, ~F—2 k.
Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

4 REEREFERTHS.
Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

5. AR BB AEMBBEGEEFT L, BEAAEHAGRABRH (REEAAL)
Catat jawapan dalam kad jawapan yang diberikan, dengkan sepenuhnya mewarna lingkaran
yang sepadan(bukan dalam kertas soalan).
Record your answers on the answer card provided, by fully colouring the circle matching
your answer (not on the question paper).

6. RA BB R T REIF D
Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
Marks are awarded for correct answers only.

7. AR TERZ TR E, MIMAS £ 3228 G 2 K5 4 FMZ A,
Pihak MiMAS berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
MiMAS reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to grant

official status to their score.
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1~10 8, #A2 3%
Soalan 1~10, setiap soalan 3 markah
Questions 1~10. Each question 3 marks

1. 22-7+49=7

(A) 38 (B) 28 (C) 26 (D) 24

2. ( ) —19 = 28

(A 9 (B) 37 (C) 47 (D) 58

3. LA AZBATAHKT?
Apakah dua nombor yang perlu diisi ke dalam [_] masing-masing?

Which two numbers should be filled into the [ respectively?
36. 85. 45, 80. 54. [, 63. 70, [

(A) 75, 72 (B) 75. 81 (C) 70, 72 (D) 65, 81
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4. E68<¥r <88, YT ARM—AHKTF?
Dalam 68 < ¥ < 88, Y boleh menjadi nombor yang mana?

In the range of 68 < Yk < 88, what number can ¥¢ be?

(A) 18 (B) 48 (C) 58 (D)

5. T@aR—EHBARLAR 6/ EFTHHE K?
Rajah di bawah yang manakah bukan dibentuk oleh 6 keping kad segi empat sama?

In the figure below which shape is not formed by six pieces of square cards?

(A) (B) ] (©) (D)

6. [ORZPAEANAZHFF?
Apakah symbol yang perlu diisikan ke dalam [] masing-masing?
What symbol should be filled in [1?

13[027[140=0

(A ++ B) +- € -+ (D)
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7.

8.

9.

AR RS?
Siapa yang mempunyai wang paling banyak?
Whose money is the most?

A E
John
(B) #1#
Lil
(C) [EA : V B 4 e 8 5 & 3
R R O
vl vl il il
(D) M L i i i

T 3R — AR A B F 49 ?
Yang manakah pernyataan adalah betul?
Which of the following statements is correct?

A+12=B-12

(A) A<B (B) A=B (C) A>B

TR —AEF @ AR K ?
Yang manakah antara bentuk berikut mempunyai Kawasan yang terbesar?
Which of the following shapes has the largest area?

(A) (B) € 1] ]

Page | 3

(D)

Tk

Tidak dapat banding
Can not be compared

(D)

LEVEL 2
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10. THEP, REZFRSGEME S S APRK?
Berapakah beza bilangan blok antara gabungan blok yang paling banyak dan paling kurang?

What is the difference in the number of blocks between the most and the least combination of
blocks?

(A) 4 (B) 3 € 2 D) 1

11~20 A2, &R 42
Soalan 11~20, setiap soalan 4 markah
Questions 11~20. Each question 4 marks

11.

(A)  12:45 (B)  1:45 (C) 1:55 (D) 2:55

12. HHAEBHELRET 60 04F, 2RAKG 725 4045, FRIAASHELERT S0 540?

Siti mengambil masa 60 minit untuk menyelesaikan kerja rumahnya, ialah 4 minit lebih daripada 7 kali
ganda masa yang diambil oleh Xiao Lin. Berapakah jumlah masa yang diperlukan oleh mereka untuk
menyelesaikan kerja rumah?

Siti used 60 minutes to complete her homework, which is 4 minutes more than 7 times of duration
Xiao Lin spent. How many minutes do both of them spend in total doing their homework?

(A) 64 (B) 65 (C) 66 (D) 68
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13, RGEFHE A K&
Cari bilangan hari yang betul dengan bulan.
Find the correct number of days in the month.

(A) 4A31X (B) 9A3LX
April 31 hari September 31 hari
31 days in April 31 days in September
C© 7A30X (D) 54 31K
Julai 30 hari Mei 31 hari
30 days in July 31 days in May
14, B—A=?
A B
A B
+ A B
/7 8
(A) 1 (B) 2 € 3 (D) 4

15. HEBIEHGKE,
Cari panjang yang betul.
Find the correct length.

20cm l

(A) b=8 (B) d=7 (C) a=5 (D) c=4
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16. A+A+A=27
A + ¥ =15
A=? =2

(A) 6,9 (B) 8,7 (C) 9,6 (D) 10,5

17. EEHNEEZ, RaT@ T RHEAS 9O, REBEGTREHA S 11/, FFXA—
HBEH Z VAT

Bapa beratur membeli tiket. Dia beratur di kedudukan ke-9 kira dari depan dan beratur di kedudukan ke-
11 kira dari belakang. Berapakah jumlah orang dalam barisan tersebut?

Father queued up to buy tickets. He ranked 9" from the front and ranked 11" from back. How
many people are there in the row?

(A) 19 (B) 20 € 21 (D) 22

18. B, ATHEMFTATRH —HS0K, THEBEOHRKGARS IR KFHL, F=
b R AR — AR K 7
Berdasarkan rajah, setiap cawan di bawah boleh diisi dengan jumlah air yang sama. Jika empat cawan air

itu disusun mengikut susunan dari paling banyak hingga paling kurang. Yang manakah cawan air di
kedudukan kedua?

Based on the figure, each of the following cups can be filled with the same amount of water. If the
four cups of water are arranged according to the order from the most to the least. Which cup of
water is in second position?

A A (B) B € C (b) D

LEVEL 2 Page | 6
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—39, B = 45, %_41, _37

VAT 69 4% 5 B R 5 AL ?
Wang berikut tidak dapat membeli mainan kumpulan yang mana?

Which group toys can NOT be bought with the following money?

19.

20. UL —RA AL B A0AREG 5 — R ZA 6, REIMFH, AFE L RMARE 7TRHK, —
£AT V57

Kelvin mengambil 6 langkah untuk berjalan dari satu pokok ke pokok yang bersebelahan. Mengikut
pengiraan ini, berapakah langkah dia ambil untuk berjalan dari pokok pertama ke pokok ke-7?

Kelvin takes 6 steps to walk from one tree to adjacent tree. According to this, how many steps did
he take to walk from the first tree to the 7™ tree?

(A) 30 (B) 36 (C) 42 (D) 45

21~30 #1, A2 5 4
Soalan 21~30, setiap soalan 5 markah
Questions 21~30. Each question 5 marks

21, 27+13+4+16+14+9+11+23 =

Page | 7 LEVEL 2



2024 MMI

22, ERANVERABETE, BNAETREZTEEAN, RIZRAIANET?

42 telur diletakkan ke dalam bekas, dengan setiap bekas maksimum boleh letak 8 biji sahaja, berapakah
jumlah bekas minimum diperlukan?

42 eqggs are placed into boxes. Each box can accommodate a maximum of 8 eggs. At least how
many boxes are needed?

23. [O-43=A
0-61=0
A + =96
Y= 69
©=?

24, AEHKZPNEYORTF, wH5—IT. HoF 5N HH 2AA 1L 2, 3. 4. 5, 669K
F. KA+B.
Isikan nombor yang sesuai ke dalam petak kosong, agar setiap baris, setiap bujur dan enam HEH mempunyai
1,2,3,4,5dan 6. Cari A + B.

Fill in the suitable numbers in the blanks so that each row, column and six EEE| have 1, 2,3, 4,5
and 6. Find A +B.

3
3| 2 1 6
2 A | 6 B
6 2
6 | 5

LEVEL 2 Page | 8
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25. REMEHF—HF, “?7 ARZHASS?
Cari pola kemudian kira, nombor apakah perlu diisi ke dalam “?”?

Find the pattern and then calculate. What number should be filled into “?”?

4 q’ 5 6 7 7 11

26. 159 +407 — 143 —123 =

27. BB/FET —ORIIK, NXLT TR, FALTHTH—F, RELH I, BB —£F
T % VA IR?

Ibu membeli satu bag bola keju. Kelvin makan 7 biji bola keju, kemudian Sally makan separuh daripada
bilangan bola keju yang tinggal. Akhirnya, terdapat 9 biji bola keju yang tinggal. Berapakah bola keju yang
ibu beli?

Mother bought a bag of cheese balls. Kelvin eats 7 cheese balls, then Sally eats half of the
remaining cheese balls. In the end there are 9 cheese balls left. How many cheese balls did mother
bought?
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28.

29.

30.
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W, B SV ANHETH?
Berapakah segi empat sama dalam gambar di bawah?

How many squares are there in the figure below?

RE&F 1. 2. 4. 7 HREAZHF AR AL, HFMDBKHZ], WE 4 A KRS
»?

Gunakan nombor 1, 2, 4 dan 7 untuk membentuk nombor 2-digit di mana kedua-dua digitnya berbeza. Susun
nombor 2-digit ini mengikut susunan menaik. Apakah nombor ke-empat?

Use numbers 1, 2, 4, and 7 to form 2-digit numbers whose two digits are different. Arrange these
2-digit numbers in ascending order. What is the fourth number?

FHA 6 /NRE 8RR, A& 19,20, 30, 40, 50 A7 6g. H¥FH 5 AN EE A% B R T 7 5%,
113 R-FRF-FH, A — AN iaE T, AT AR INE T ?

Rose ada 6 berat yang berbeza, iaitu 1g, 29, 39, 49, 59 dan 6g masing-masing. Dia meletakkan 5 berat di
kedua-dua sisi neraca supaya neraca tetap seimbang. Satu berat ditinggalkan. Berat yang manakah
ditinggalkan?

Rose has 6 different weights, which are 1g, 29, 39, 49, 5g and 6g respectively. She places 5 weights
on both sides of the scale so that the scale remains balanced. One of the weights is left aside. Which
weight is left aside?
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